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Załącznik do uchwały Nr 135/XXIV/20 

Rady Gminy Janów 

z dnia 11 marca 2020 r. 

Uzasadnienie  

Pismem nr NPII.4100.250.2019 z dnia 10 grudnia 2019 r. (data wpływu 12.12.2019 r.) Wojewoda Śląski 

wezwał Radę Gminy Janów do zbadania i poinformowania o wynikach przeprowadzonego przez Radę 
postępowania wyjaśniającego, czy radny Marcin Kozak nie naruszył zakazu określonego przepisem art. 24f 

ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 506 ze 

zm.). Zgodnie z tym przepisem radni nie mogą prowadzić działalności gospodarczej na własny rachunek lub 

z innymi osobami z wykorzystaniem mienia komunalnego gminy, w której radny uzyskał mandat, a także 

zarządzać taką działalnością lub być przedstawicielem czy pełnomocnikiem w prowadzeniu takiej działalności. 

W wyniku przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego i wysłuchania strony na posiedzeniu Komisji 

Rewizyjnej w dniu 9 stycznia 2020 r. oraz zgromadzonej dokumentacji ustalono, co następuje: 

1. Radny Marcin Kozak zaprzestał prowadzenia działalności z wykorzystaniem mienia gminy w dniu 15 lutego 

2019 roku, o czym świadczą następujące dokumenty: 

a) rozwiązanie umowy najmu z Panem Marcinem Kozakiem z dnia 15 lutego 2019 r., 

b) umowa najmu podpisana z nowym najemcą z dnia 15 lutego 2019 r., 

c) wyciąg z CEIDG, świadczący o zaprzestaniu prowadzenia działalności z wykorzystaniem mienia gminy. 

2. Radny Marcin Kozak nie ma żadnych zaległości finansowych wobec OSP w Janowie, od której wynajmował 

lokal, o czym świadczą wydruki z konta bankowego udostępnione przez zarząd jednostki OSP Janów. 

3. Radny Marcin Kozak nie ma również zaległości wobec Gminy Janów. Faktury wystawione przez Gminę 
Janów za energię elektryczną na firmę Pana Marcina Kozaka zostały zapłacone w całości z dużym 

opóźnieniem. Do zapłaty pozostały tylko odsetki, których termin płatności upływa w dniu 17 stycznia 2020 r. 

W związku z powyższym Komisja Rewizyjna nie stwierdziła naruszenia przez Radnego Marcina Kozaka 

zakazu określonego przepisem art. 24f ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst 

jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 506 ze zm.) i rekomenduje Radzie Gminy Janów, podjęcie uchwały w sprawie 

odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Marcina Kozaka. 

Na dzień podjęcia niniejszej uchwały odsetki należne Gminie Janów za energię elektryczną zostały w całości 

uregulowane. 

 


